

Городской конкурс сочинений

Россия- страна мечты. Будущее начинается с меня.

МАОУ «ОЦ№7» г. Челябинска

Москвина Ксения Игоревна, 2 класс

Классный руководитель:

Заварухина Татьяна Степановна

Россия-страна мечты. Будущее начинается с меня.

Я горжусь своей страной. Такой красивой и необъятной Родины нет ни у кого. У нас самая красивая природа: бескрайние поля, цветущие луга, душистые травы, ароматные цветы, зеленые леса, бескрайние реки и скалистые горы! У нас есть города на каждую букву алфавита, города миллионники, многочисленные поселки и маленькие деревни. По нашей большой стране можно путешествовать бесконечно. Красоту русской природы нужно ценить и восхищаться. Я мечтаю о том, чтобы все люди нашей страны научились пользоваться всем тем, чем мы обладаем, беречь и сохранять ресурсы, которые имеем. Россия начинается с нас. Будущее начинается с меня!

Есть такая старая русская пословица: каждый сам кузнец своего счастья. Я думаю, это действительно так, потому что от самого человека многое зависит. Если человек плохо учится, не хочет работать, ленится, но ничто и никто не поможет ему жить достойно. Поэтому я стараюсь хорошо учиться, помогать маме с домашними обязанностями, так как эти навыки пригодятся мне в будущем. Я прислушиваюсь к тому, что мне говорят и советуют взрослые, так как в своих советах они передают мне свой жизненный опыт. Сейчас я еще ребенок, но уже задумываюсь над своей будущей профессией, чтобы потом найти достойную работу.

Я мечтаю о том, чтобы наше молодое поколение было образованным, чтобы у детей были разносторонние увлечения, интересное хобби и возможности реализовывать свои способности и таланты. Я бы очень хотела, чтобы в России моей мечты наши сверстники поменьше употребляли в речи нецензурные выражения, чтобы на детских площадках не было слышно ругательств в адрес друг друга, чтобы мы были терпимы, толерантны к друг другу, чтобы в нас, в детях, начиная с раннего возраста не было злости и ненависти.

Ни для кого не секрет, что родившийся человек словно чистый лист бумаги: что на нем напишешь, то и будет. Поэтому я верю в то, что родители будут

достойно воспитывать своих детей, прививать им важные ценности, такие как любовь, сострадание, заботу о ближнем, любовь к Родине. В России моей мечты у каждого ребенка есть добрая, заботливая, любящая мама, которая никогда, ни при каких обстоятельствах не откажется от своего предназначения-быть мамой. И у нас сократится количество детских домов и детей отказников.

В России моей мечты мы будем ценить, уважать и передавать из поколения в поколение наши традиции и обычаи. В нашей стране много праздников и обычаев, которые корнями уходят в далекую старину, но радует тот факт, что появляются новые традиции, которые объединяют русский народ, сплочают наше поколение — это празднование Дня Победы и шествие Бессмертного полка.

Я хочу пожелать своей стране всегда верить в волшебство и чудеса. Россию можно сравнить с прекрасным волшебным цветком: цветиком-семицветиком. Пусть каждый лепесток этого цветка всегда остается на своем месте, ведь все мы желаем только одного... доброго, светлого, счастливого будущего для всех нас и нашей страны!



Учитель  
в школе

Мурр бо бейл  
Мурр

Составление  
маршрута

Экономия

Здоровье от

Образование -  
источник  
развития

Безопасность  
детей

Любовь к  
Родине

